
В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в насильственных преступлениях сексуального характера

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении 6 эпизодов преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершены в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста), 2 эпизодах преступления, предусмотренного «в» ч. 3 ст. 132 УК РФ (насильственные преступления сексуального характера).

По версии следствия, в августе 2015 года от местной жительницы поступило заявление, что неизвестный мужчина под надуманным предлогом завел ее 9-летнюю дочь в безлюдное место, где совершил насильственное преступление сексуального характера. В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий в эти же сутки подозреваемый был установлен и задержан. Следственно-оперативной группой скрупулезно изучалось место преступления на обнаружение мельчайших деталей, были изъяты объекты бытового мусора, который на первый взгляд не мог относиться к уликам, как на месте преступления, так и в различных направлениях от него. Однако по результатам изучения и исследования данных объектов удалось обнаружить информацию, которая позволила определить направление в розыскных мероприятиях, а в последующем задержать подозреваемого. Более того, при проверке мужчины на причастность к совершению аналогичных преступлений, совершенных на территории области, оказалось, что еще 7 несовершеннолетних девочек стали жертвами злоумышленника. Примечательно, что преступления мужчина совершал на территории нескольких городов области. Проведенная психолого-психиатрическая экспертиза показала, что в момент совершения преступления мужчина хроническим психическим расстройством не страдал, в полной мере осознавал фактический характер и общественную опасность своих действий. Ему поставлен диагноз педофилия.

В связи с недостаточной профилактической работой следователем в органы полиции внесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Июня 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1050889>